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Referat fra Bestyrelsesmøde 14. august 2025 kl. 18.30 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
Tilstede: 
Formand: Lone Nielsen      
Næstformand: Tina Kaspersen   
Kasserer: : Stig Norgaard     
Sekretær: Vibeke Lassen 
Bestyrelsesmedlem: Cecilie Holme Lindegaard 
Suppleant: Dannie Brøndby 
 
Ikke tilstede:              
Suppleant: Sanne Ferdinansen    
  
             

 
1. Godkendelse af dagsorden.  

 Dagsorden godkendt 
 

2. Opfølgning på vedligeholdelsesplan og handlingsplan 
 

 Vi har desværre fået afslag på vores ansøgning til ombygningen af køkkenet og bygning af 
terrasse ved rytterstuen 

 Udekiosken skal renoveres, vi går i tænkeboks omkring hvordan man kan renovere kiosken 
så den bliver mere funktionel – også for dem der skal arbejde i den. 

 
3. Nyt fra alle 

 Info møde om Distanceridning onsdag 27/8, alle er velkomne. Aftalt at Vibeke deler den på 
D3 og D4’s facebookgrupper også. 

 Børnedyrskuet havde 38 tilmeldte dyr, hvilket er super flot, og der var mange mennesker, og 
kiosken fik udsolgt. Ponytræk havde stor succes 

 Stævne i dressur og spring 21. august 2025 
 Ridelejr for både Mini og juniorrytterne er gået godt og tilbagemeldingerne er gode. 
 Vig Festivalen var hård, men også sjov for dem der stillede op, som hjælpere for OHR 
 Pølsevagten på Vig Tuskemarked er gået rigtig godt i år, men der mangler 2 til pølsevognen 

23. august, 6. september og 27. september. Så hvis nogen er interesseret i at hjælpe, kan I 
kontakte Lone Formand. 

 Foreningsaften i Odsherred Kommune 26. august; Lone og Kia Hvisel tager med 
 Hvis der er nogen medlemmer i OHR som har lyst til at tage en træneruddannelse i DRF, 

kan vi søge støtte fra Odsherreds Kommune.  
 World Cup i Herning i dressur og spring. Der er gratis indgang om torsdagen. Vi overvejer 

at lave en fælles tur for OHR’s medlemmer. Vibeke undersøger priser for fælles bustur. 
 IT – vi har mange computere, men de bliver ikke opdateret regelmæssigt, hvilket blandt 

andet gav lidt problemer ved D4. Det er vigtigt at alle computere bliver tjekket om onsdagen 
inden D4, så vi er sikker på at det er up to date. 
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4. Evaluering af D4 HorseShow 
 D4 HorseShow evalueret og diverse punkter tages med til det fælles evalueringsmøde med 

D4 HorseShow d. 9/9, blandt andet ønsket om en tydeligere liste med ansvarlige for hver 
dag og et fælles hjælpermøde om onsdagen. 
 

5. Klubmesterskab 
 20+21/9-2025 
 Fælles fest om aftenen for alle med pattegris og tilbehør, pris: 100 kr for voksne og 50 kr 

for børn.  
 Lone undersøger priser med de lokale slagtere 
 Bar med salg af drikkevarer – overskuddet går til bygningen af det nye ridehus 
 DJ 
 Kahoot eller anden Selskabsquiz 

 
6. Arbejdsdage resten af året 

 Søndag 28. september 9-13 
 

7. Ridehustider 
 Der er kommet flere ønsker, men det ser ud til at alles ønsker kan opfyldes. 

 
8. Eventuelt 

 Galopbanko 3. september 
 Julemarked 23. november 

 
9. Næste ordinære mødedato 

 
 11/9 kl. 18.30 

 
 


